

2011 р. — Міжнародний рік хімії

Міжнародний рік хімії 2011 (МРХ 2011), проголошений Генеральною асамблеєю ООН за ініціативою Ефіопії, покликаний відзначити внесок хімії у добробут людства.

Він проходить під девізом «Хімія — наше життя, наше майбутнє» та має підкреслити роль цієї науки в таких галузях, як охорона здоров'я, харчування, охорона навколишнього середовища, енергетика, транспорт.

Міжнародний рік хімії покликаний перш за все привернути увагу молоді та нефахівців, пропонує їм взяти участь у широкому спектрі інтерактивних, розважальних та освітніх заходів, організованих по всьому світу.

У 2011 році відзначається сторіччя присудження Нобелівської премії з хімії Марії Склодовській-Кюрі, а також сторіччя створення в Парижі Міжнародної асоціації хімічних товариств, перетвореної в 1919 році на Міжнародний союз теоретичної і прикладної хімії — ІЮПАК.

ІЮПАК зі штаб-квартирою в Цюріху (Швейцарія) було засновано хіміками академічних та промислових кіл з метою сприяння міжнародному співробітництву в галузі хімії та для наведення мостів між науковими дослідження-

ми та їх практичним застосуванням. Саме завдяки ІЮПАК хіміки усього світу «говорять однією мовою»: номенклатура, символи, термінологія й т. ін. До союзу входять 54 національні товариства та організації, а також три асоційованих члени.

ЮНЕСКО та ІЮПАК проводять Міжнародний рік хімії 2011 в партнерстві з приватними компаніями. Головний партнер — «Dow Chemical Company» (США). Цей світовий гігант спеціалізується на високотехнологічних матеріалах, сільськогосподарській науці та на виробництві пластиків. У 2009 році річний обсяг продажів «Dow Chemical Company» склав 45 млрд. доларів, а штат компанії налічував більше 50 тисяч співробітників у всьому світі. Спираючись на всесвітню мережу своїх філій, «Dow Chemical Company» забезпечує підтримку заходів МРХ 2011, спрямованих на те, щоб звернути увагу громадськості на роль хімічної науки в розвитку суспільства, у сфері захисту навколишнього середовища та економічного розвитку.

Офіційна церемонія відкриття Міжнародного року хімії пройшла 27 січня 2011 року в штаб-квартирі ЮНЕСКО в Парижі в присутності багатьох відомих вчених.

Ю.І. Мушкало